

به بازنده امتیاز نمی‌دهند

بقیه از صفحه اول

نکته قابل توجه در مورد مذاکرات ایران و آمریکا اینست که با توجه به وحشی‌گری ترامپ در صادر کردن دستور حمله به زیرساخت‌های ایران و تخریب پل‌ها، خط‌آهن، پتروشیمی، فولاد، برق، مدارس، دانشگاه‌ها و خانه‌های مردم که همگی از مصادیق بارز جنایت جنگی هستند و با اینحال ایران در این جنگ بیروز میدان بود، اکنون هیأت آمریکائی باید خود را بدهکار بداند و ببذیرد که موظف است درصد جبران برآید نه اینکه زیاده‌خواهی کند. ایران دارای چنان قدرتی در تمام زمینه‌های رزمی، ترمیم خرابی‌ها و انسجام نیروهاست که هیچ قدرتی نمی‌تواند در عزم راسخ ایرانیان برای پشیمان کردن متجاوزان کوچک‌ترین خللی ایجاد کند. لایذ هیأت مذاکره‌کننده آمریکائی خیر دارد که مهندسان، تکنسین‌ها و کارگران ایرانی چگونه توانستند پل‌های راه‌آهن را در تهران، قم، کاشان و زنجان در کوتاه‌ترین زمان ممکن بازسازی کنند و رفت و آمد قطارها را به حالت عادی بر گردانند و چگونه توانستند تخریب‌های مربوط به قطع شدن برق را در کمتر از یکساعت ترمیم کنند و مشکل مردم را برطرف نمایند. با چنین کشور و ملتی درافتادن بسیار دور از عقل و درایت است. این را اگر ترامپ نمی‌فهمد، خوبست نمایندگان او در هیأت مذاکره‌کننده به او تفهیم کنند و مانع بی‌اعتبار شدن کشورشان از طریق ادامه خرابکاری‌های این رئیس جمهور نامتعادل شوند.

اکنون تمام عقلائی جهان در شرق و غرب و شمال و جنوب بر این واقعیت تأکید می‌کنند که سیاست جنگ‌افروزی ترامپ باعث بی‌اعتبار شدن آمریکا و نمایان شدن چهره قدرتمند ایران شده است. هیأت مذاکره‌کننده آمریکائی اگر می‌خواهد این ضربه‌های مهلک به آمریکا ادامه پیدا نکنند باید در مذاکره با هیأت ایرانی بر منطق تکیه کند و از زیاده‌خواهی بپرهیزد. اعضاء هیأت آمریکائی این نکته را به خاطر بسپارند که ایران همانطور که در میدان نبرد دست بالا را داشت در میدان مذاکره نیز با اینکه دشوارتر از میدان نبرد است، دست بالا را خواهد داشت. علاوه بر این، ایران خود را برای مقابله با توطئه بمباران دیپلماتی که آمریکائی ترامپ در آن مهارت دارد نیز کاملاً آماده کرده است.

صبر و استقامت خانواده‌های شهدا سرمایه‌ای معنوی برای جامعه و الگویی ماندگار برای نسل‌های آینده است

دکتر سید احمد موسوی، معاون رئیس‌جمهور و رئیس بنیاد شهید و امور ایثارگران، به همسراه رضایی مدیرکل بنیاد شهید و امور ایثارگران تهران بزرگ با حضور در منزل خانواده معزز شهیدان خزائی، با اعضای این خانواده دیدار و گفت‌وگو کرد. دکتر موسوی در این دیدار با اشاره به فداکاری‌ها و ایثارگری‌های خانواده‌های شهید، جانفشانی‌های خانواده شهیدان خزائی را جلوه‌ای روشن از مظلومیت ملت ایران دانست و اظهار داشت: تقدیم پنج شهید از یک خانواده، آن هم با شهادت سه کودک، نشانه‌ای عمیق از رنج‌ها و مظلومیتی است که بر ملت ایران تحمیل شده است.وی تأکید کرد که صبر و استقامت خانواده‌های شهدا سرمایه‌ای معنوی برای جامعه و الگویی ماندگار برای نسل‌های آینده است، گفت: شهادت اعضای این خانواده سندی گویا از جنایت‌ها و خشونت‌هایی است که علیه مردم بی دفاع روا داشته شده و نشان می‌دهد دشمنان ملت ایران تا چه اندازه از مرزهای انسانی و اخلاقی عبور کرده‌اند.دکتر موسوی همچنین بر ضرورت زنده نگه داشتن یاد شهدا و پاسداشت ایثار خانواده‌های آنان تأکید کرد.پاسدار شهید رضا خزائی به همراه همسر و سه فرزندش توسط آمریکا و اسرائیل جنایتکار به درجه رفیع شهادت نائل آمدند.

جرات‌شع

«کانول سیوال، قائم‌مقام سابق وزارت خارجه هند به ادعای پیروزی ترامپ در جنگ علیه ایران واکنش نشان داد. وی در حساب کاربری خود در شبکه مجازی نوشت: معلوم نیست چگونه تخریب بیشتر منطقه و اختلال اقتصادی بیشتر جهان برای آمریکا پیروزی محسوب می‌شود! ترامپ در برخورد با مسائل بین‌المللی غرور شخصی خود را با منافع ملی اشتباه گرفته است.

«دربراره مذاکرات ایران و آمریکا در پاکستان با توجه به موضوع هسته‌ای که یکی از محورهای مذاکرات است، طنزپردازانی هائی هم شده است که یکی از آنها به صاحب سلاح هسته‌ای بودن پاکستان مربوط می‌شود. این طنز می‌گوید: کشوری که دو بار با بمب اتمی به دیگران حمله کرده (آمریکا) در داخل کشوری که بمب اتمی ساخته (پاکستان) با کشوری که ساختن بمب اتمی را حرام می‌داند (ایران) و عضو پیمان منع سلاح اتمی است با هم دربراره بمب اتمی مذاکره می‌کنند!

«یک پهباد اوربیتر رژیم صهیونیستی که به دریا افتاده بود توسط صیادان صید شد. صیادان بوشهری این پهباد را به تور انداخته و از دریا خارج کردند. تصویر این صید عجیب صیادان بوشهری در فضای مجازی در حال دست به دست شدن است.

«پاکستان به روزنامه‌نگار اسرائیلی اجازه ورود نداد. به این روزنامه‌نگار گفته شده ما کشوری به اسم اسرائیل نمی‌شناسیم.

«وزیر جنگ آمریکا عقده خود از شکست در جنگ با ایران را با تغییر نام خلیج فارس به «خلیج عربی» در توثیت خود خالی کرد. سفارت ایران در اطریش، خطاب به وزیر جنگ آمریکا (هگست) نوشت: هر صبح ۱۰ بار تکرار کن «خلیج فارس».

رئیس‌جمهور در جریان بازدید و نظارت ستادی، عملکرد دستگاه‌های کلیدی کشور در حوزه‌های انرژی، تأمین منابع، خدمات زیربنایی و امنیت غذایی را مورد ارزیابی قرار داد و ضمن صدور دستورات لازم، بر تقویت تاب‌آوری ملی و پایداری خدمات عمومی تأکید کرد.

در ادامه بازدیدهای نظارتی و میدانی، دکتر مسعود پزشکیان با حضور در سازمان برنامه و بودجه کشور و سه وزارتخانه راهبردی نفت، نیرو و جهاد کشاورزی، از نزدیک در جریان روند فعالیت‌ها، چالش‌ها و اقدامات صورت‌گرفته در شرایط ویژه کشور قرار گرفت.

این بازدیدها با هدف ارزیابی دقیق عملکرد دستگاه‌های اجرایی در مقطع حساس کنونی، به‌ویژه در پی تهاجمات اخیر ایالات متحده آمریکا و رژیم صهیونیستی و آثار آن بر زیرساخت‌ها و منابع ملی، انجام شد.

رئیس‌جمهور در جریان نظارت ستادی و بازدید از این دستگاه‌های اجرایی ضمن استماع گزارش‌های تخصصی و تفصیلی مدیران و کارشناسان، دستورات لازم را برای استمرار خدمات‌رسانی مطلوب به مردم و نیز جبران خسارات و رفع موانع موجود صادر کرد.

دکتر پزشکیان در سازمان برنامه و بودجه، با تمرکز بر ابعاد اجرایی قانون بودجه، نحوه تأمین و تخصیص منابع در شرایط خاص کشور را مورد بررسی دقیق قرار داد.

رئیس‌جمهور در نشست با رئیس و مدیران ارشد این سازمان، موضوعاتی همچون تأمین مالی طرح‌های حمایتی در شرایط جنگی، جبران

رئیس‌جمهور در پیامی انتخاب آقای نزار امیدوی به عنوان رئیس‌جمهور جدید کشور دوست، برادر و همسایه عراق را تبریک گفت. دکتر مسعود پزشکیان

رئیس‌جمهور در پیامی انتخاب آقای نزار امیدوی به عنوان رئیس‌جمهور جدید کشور دوست، برادر و همسایه عراق را تبریک گفت. دکتر مسعود پزشکیان

بخش خبری – مراسم سوگ اربعین رهبر شهید؛ «امین ایران» با حضور سید عباس صالحی وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی، حسین سیمایی صراف وزیر علوم و جمعی از اصحاب فرهنگ و هنر در تالار وحدت برگزار شد. مراسمی که به مناسبت چهلمین روز شهادت رهبر فقید انقلاب، به گرامیداشت یاد و نام و بازخوانی ابعاد شخصیتی و فرهنگی ایشان اختصاص داشت.

در ابتدای این مراسم که ۲۳ فروردین در تالار وحدت تهران برگزار شد و اجرای آن را حسن سلطانی برعهده داشت، گروه موسیقی پس از نواختن سرود جمهوری اسلامی، قطعه‌های «ای وطن» و «ای ایران» را به حاضران تقدیم کردند. **وزیر فرهنگ: «امین ایران»**، **قطره از اقیانوس بود**

وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی، رهبر معظم انقلاب با شخصیت عمیق، ژرف‌نگر فرهنگی و هنری دانست و گفت: «امین ایران»، قطره از اقیانوس بود.

سیدعباس صالحی درباره برگزاری این آیین گفت: سوگ اربعین شهادت رهبر انقلاب «امین ایران» فرصت محدودی بود، با اینکه دو ساعت زمان برای این آیین اختصاص داده شد، هنرمندان از حوزه‌های گوناگون سینما، تجسمی، نمایشی، موسیقی حوزه قرآنی و حوزه‌های دیگر صحبت کردند اماهمان‌طور که ملاحظه می‌کنید هنوز قطره‌ای از اقیانوس بود.

وی گفت: یکی از ویژگی‌های اصلی رهبر حکیم ما این بود که یک شخصیت عمیق، ژرف نگبر فرهنگی و هنری بود. به نظر می‌آید ما هنوز جلسات پیوسته از این قبیل لازم داریم تا دریچه‌ای به افق دیدگاه‌ها و خاطرات زین ایشان گشوده شود و امروز شروعی برای این اتفاق بود.

وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی همچنین در پاسخ به این سؤال که بیان شده است، سیاست دیپلماتی ادامه یافتن است، سیاست وزارت ارشاد برای تقویت نقش روایت ایرانی در رسانه‌های جهانی و فضای

خبر

رئیس‌جمهور در بازدید و نظارت ستادی از سازمان برنامه و بودجه و سه وزارتخانه راهبردی:

تأمین پایدار انرژی و معیشت مردم، اولویت نخست دولت در شرایط بحران است



خسارات وارده و مدیریت بهینه منابع عمومی را مورد واکاوی قرار گرفت.

دکتر پزشکیان ضمن قدردانی از تلاش‌های شبانه‌روزی کارشناسان و مدیران این سازمان، بر ضرورت ارتقای کارآمدی نظام تخصیص منابع و حفظ پایداری مالی دولت تأکید کرد. **تقدیر از ایستادگی وزارت نفت در شرایط بحران**

رئیس‌جمهور در ادامه با حضور در وزارت نفت، گزارش جامعی از میزان خسارات وارده به منابع و تأسیسات نفت و گاز کشور در پی حملات اخیر دریافت کرد.

دکتر پزشکیان با اشاره به اینکه این وزارتخانه یکی از کانون‌های اصلی این تهاجمات بوده است، تصریح کرد: با وجود شرایط خطیر و تهدیدات گسترده، تداوم تأمین انرژی و عدم بروز کمترین اختلال در زندگی مردم، مرهون مجاهدت، تخصص و برنامه‌ریزی دقیق مدیران، مهندسان و کارکنان این حوزه است.

دکتر پزشکیان انتخاب رئیس‌جمهور جدید عراق را تبریک گفت

در پیام تبریک آقای نزار امیدوی به عنوان رئیس‌جمهور جدید عراق، با اشاره به اشتراکات تاریخی، فرهنگی و مذهبی جمهوری اسلامی ایران و جمهوری عراق

رئیس‌جمهور در پیامی تبریک آقای نزار امیدوی به عنوان رئیس‌جمهور جدید کشور دوست، برادر و همسایه عراق را تبریک گفت. دکتر مسعود پزشکیان

رئیس‌جمهور در پیامی تبریک آقای نزار امیدوی به عنوان رئیس‌جمهور جدید کشور دوست، برادر و همسایه عراق را تبریک گفت. دکتر مسعود پزشکیان

بخش خبری – مراسم سوگ اربعین رهبر شهید؛ «امین ایران» با حضور سید عباس صالحی وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی، حسین سیمایی صراف وزیر علوم و جمعی از اصحاب فرهنگ و هنر در تالار وحدت برگزار شد. مراسمی که به مناسبت چهلمین روز شهادت رهبر فقید انقلاب، به گرامیداشت یاد و نام و بازخوانی ابعاد شخصیتی و فرهنگی ایشان اختصاص داشت.



وی افزود: بخش دیگر کسانی که در فضای خارج از ایران حضور دارند؛ کسانی که تریبون‌هایی دارند و با فضای ایران می‌توانند مرتبط باشند این‌ها هم زمینه‌های ارتباطشان برقرار شده است و مستند و آثار دیگری ساخته و تولید شد، طبیعتاً بعد از جنگ تحمیلی سوم هم با همراه با ادامه آن، چنین اتفاقاتی شکل می‌گیرد.

وی گفت: در این حوزه، هم بخش خصوصی هم بخش دولتی و هم بخش‌های عمومی با توجه به این فضای که ما در جنگ تحمیلی سوم داشتیم؛ سوژه‌ها بسیار گسترده‌تر و متنوع‌تر شده‌اند و فرصت‌های جدیدی را برای خلق روایت پدید آوردند.

رئیس سازمان پزشکی قانونی کشور اعلام کرد

شناسایی هویت بیش از ۳۳۰۰ شهید در جنگ رمضان



گروه سنی بالای ۶۱ سال قرار داشتند. رئیس سازمان پزشکی قانونی کشور با بیان اینکه طبیعتاً تابعیت اکثر شهیدای جنگ رمضان ایرانی بوده، اظهار کرد: در بین شهندا افرادی با تابعیت کشورهای افغانستان، سوریه، ترکیه، پاکستان، چین، عراق و لبنان نیز وجود دارد.

وی در خصوص استان‌های دارای بیشترین تعداد شهدا در جنگ رمضان نیز گفت: براساس آمارهای سازمان پزشکی قانونی کشور در این جنگ بیشترین تعداد شهدا به ترتیب مربوط به استان‌های تهران، هرمزگان و اصفهان بوده است.

دکتر مسجدی در ادامه با تأکید بر اینکه خدمات پزشکی قانونی در طول جنگ رمضان با توان حداکثری به مردم و خانواده‌های معزز شهدا ارائه شد، افزود: در استان‌هایی که درگیر جنگ بوده و از نظر

دکتر پزشکیان همچنین با تأکید بر اهمیت مدیریت مصرف، از عموم مردم خواست در شرایط خاص کشور، همکاری بیشتری در صرفه‌جویی آب و برق داشته باشند و افزود: اگرچه تهمدیات لازم اندیشیده شده است، اما شرایط جنگی اقتضانات ویژه‌ای دارد و مشارکت عمومی در این زمینه ضرورتی انکارناپذیر است.

رئیس‌جمهور همچنین بر نقش نهادهای فرهنگی، رسانه ملی و ائمه جماعات در ترویج فرهنگ پرهیز از اسراف و تبذیر، با استناد به آموزه‌های دینی، تأکید کرد.

تأمین پایدار کالاهای اساسی توسط وزارت جهاد کشاورزی
در ادامه، دکتر پزشکیان با حضور در وزارت جهاد کشاورزی، از تلاش‌های این وزارتخانه در مدیریت زنجیره تأمین، تولید و توزیع کالاهای اساسی قدردانی کرد.

براساس گزارش‌های ارائه‌شده، در طول دوره بحران، هیچ‌گونه کمبود یا نایابی در اقلام اساسی مورد نیاز مردم مشاهده نشده و نظام توزیع با ثبات و کارآمدی عمل کرده است. رئیس‌جمهور ضمن دریافت گزارش‌های تکمیلی، دستورات لازم را برای استمرار این روند و تقویت امنیت غذایی کشور صادر کرد. وزیر جهاد کشاورزی نیز با اشاره به عملکرد موفق این وزارتخانه، آن را حاصل حمایت‌ها، تدابیر و حضور میدانی رئیس‌جمهور در میان مردم دانست و تأکید کرد: حضور فعال و مستمر رئیس‌جمهور در صحنه، یکی از عوامل مهم تقویت روحیه مقاومت و ایستادگی مردم در دوره چهل‌روزه اخیر بوده است.

در همه زمینه‌ها بیش از پیش گسترش یافته و شاهد تمییق مناسبات راهبردی در سطوح دوجانبه و منطقه‌ای خواهیم بود.

به عنوان دو کشور تأثیرگذار در منطقه و جهان اسلام تصریح کرد: اطمینان دارم در دوره مسئولیت جنابعالی، با تکیه بر اراده سیاسی موجود، همکاری‌های دو کشور

به عنوان دو کشور تأثیرگذار در منطقه و جهان اسلام تصریح کرد: اطمینان دارم در دوره مسئولیت جنابعالی، با تکیه بر اراده سیاسی موجود، همکاری‌های دو کشور

بزرگاری مراسم اربعین رهبر شهید با حضور اصحاب فرهنگ و هنر

۴۰ روز، یک جریان رو به رشد و رو به گسترشی بوده و طبعاً هنوز راه ادامه دارد چون بخشی از فعالیت‌های هنری و رسانه‌ای در ادامه راه خودش را ظاهرتر می‌کند. وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی درباره حمایت از تولیدات فرهنگی هنری هنرمندان با موضوع‌های مرتبط با جنگ تحمیلی سوم اظهار کرد: تولید چنین آثاری زمانبر است تا اینکه ایده‌ها کشف و

صالحی افزود: ما هم به سهم خودمان به عنوان وزارت فرهنگ در کنار مجموعه‌های دیگری که در حاکمیت حضور دارند و حتی به شکل خاص، بخش خصوصی که در جنگ تحمیلی ۱۲ روزه هم به میدان آمدند، ترکیب اینها روایت‌های هنری جذابی را از این اتفاق پدید می‌آورند. وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی درباره حساسیت جامعه نسبت به کنش و واکنش هنرمندان در جنگ تحمیلی سوم و ایجاد فرصتی برای بیان واکنش‌های آنان توسط وزارت فرهنگ بیان کرد: در این ۴۰ روز هم از لحاظ کمیت و هم از لحاظ کیفیت بیان، صراحت و جذابیت اتفاقات قابل توجهی رخ داده است، بخش قابل توجهی از هنرمندان این طی ۴۰ روز، قدم به قدم حرکت کردند و پیش آمدند غیر از یک عده وطن فروش، طبیعتاً از آنان انتظاری نیست، مجموعه و قاطبه هنرمندان مشابه اقبالش مردم حضور داشتند و

همصدایی با مردم بودند. وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی درباره ترویج دیدگاه‌های فرهنگی رهبر انقلاب در جامعه اظهار کرد: دیدگاه‌های فرهنگی حضرت حکیم شهید انقلاب اسلامی به علت ویژگی‌های خاصی که دارد، ما با یک رهبری همراه بودیم و پیشوایی را داشتیم که این ویژگی را داشت که در حوزه فرهنگ اسلامی و حوزه فرهنگ ایرانی و ترکیب این دو با هم متمایز بود.

وی گفت: ما شخصیت‌هایی را داریم که در حوزه اسلامی قوت دارند اما در حوزه فرهنگی ایرانی آنقدر قوت ندارند. بخش قابل ملاحظه، رهبر معظم انقلاب در هر دو حوزه جایگاه ویژه‌ای را داشتند. همچنین افرادی را داریم که در حوزه مطالعات و داشته‌های نظری و خواندنی‌ها چیزهایی داشتند اما

معاشرت‌ها هم مرادوهای فرهنگی هنریشان زیاد نبوده یک عده هم بالمکس هستند.

به گفته صالحی، شخصیت رهبر انقلاب در حوزه مطالعات و در حوزه مرادوها و معاشرت‌های فرهنگی و هنری در طول ۸۰، ۷۰ سال عمرشون متمایز و ویژه هستند.

جمهوری اسلامی

پس از تحمل دوره طولانی بیماری آیت‌الله سید حسین موسوی تبریزی درگذشت



آیت‌الله سید حسین موسوی تبریزی از مدرسین حوزه علمیه قم پس از یک دوره طولانی بیماری به لقاءالله پیوست. سید حسین موسوی تبریزی از مبارزین نهضت امام خمینی بود که بعد از پیروزی انقلاب اسلامی نقش مهمی در مقابله با ضد انقلاب به ویژه در آذربایجان داشت.وی مدتی نیز در سال‌های اول بعد از پیروزی انقلاب اسلامی دادستان انقلاب بود.

روزنامه جمهوری اسلامی فقدان این مدرس حوزه علمیه را به خانواده ایشان به‌ و ویژه حضرت آیت‌الله نوری همدانی تسلیت می‌گوید.

وزارت آموزش و پرورش: نحوه فعالیت مدارس تا پایان سال تحصیلی بزودی اعلام می‌شود

رئیس مرکز اطلاع‌رسانی و روابط عمومی وزارت آموزش و پرورش نحوه فعالیت مدارس را تشریح کرد و گفت: نحوه استمرار آموزش‌ها از اردیبهشت ماه تا پایان سال تحصیلی اطلاع‌رسانی می‌شود.

حسین صادقی اظهارداشت: آموزش مدارس سراسر کشور در تمامی دوره‌های تحصیلی، چه دولتی و چه غیر دولتی تا پایان فروردین به شیوه غیرحضوری است. وی افزود: نحوه استمرار آموزش‌ها از اردیبهشت تا پایان سال تحصیلی، متعاقباً به دانش‌آموزان و معلمان اطلاع‌رسانی خواهد شد.

*** زمان ثبت‌نام آزمون‌های مدارس سمپاد و نمونه دولتی فعلاً مشخص نیست**

همزمان، سازمان ملی پرورش استعدادهای درخشان درخواست انتشار برخی مطالب درباره زمان ثبت‌نام آزمون‌های مدارس سمپاد و نمونه دولتی، اطلاعیه‌ای صادر کرد.

در این اطلاعیه آمده است: پیرو انتشار برخی مطالب در فضای مجازی و برخی رسانه‌ها درباره زمان ثبت‌نام و برگزاری آزمون‌های مدارس سمپاد (استعدادهای درخشان) و نمونه دولتی، لازم به توضیح است که تاکنون تصمیم قطعی در این زمینه اتخاذ نشده است. هر گونه تصمیم و تاریخ نهایی، صرفاً از طریق سازمان سنجش آموزش کشور و همچنین مرکز ارزشیابی و تضمین کیفیت نظام آموزش و پرورش اطلاع‌رسانی خواهد شد.

همزمان، سازمان ملی پرورش استعدادهای درخشان درخواست انتشار برخی مطالب درباره زمان ثبت‌نام آزمون‌های مدارس سمپاد و نمونه دولتی، اطلاعیه‌ای صادر کرد.

قوه قضاییه اعلام کرد: در پی رصد دقیق اطلاعاتی و تکمیل مستندات توسط ضابطین با دستور مقام قضایی اموال محمود عنایت مدیر شبکه صهیونیستی اینترنشنال در ایران توقیف شد. طبق گزارش دادستانی در راستای قانون تشدید مجازات جاسوسی و همکاری با رژیم صهیونیستی و کشورهای متخاصم علیه امنیت و منافع ملی، مقابله با اقدامات خصمانه عوامل رسانه‌های معاند که با دشمن صهیونی – آمریکایی همکاری می‌کنند و در جهت تقویت دشمن گام بر می‌دارند، دستور قضایی جهت شناسایی و توقیف اموال اینترنشنال شبکه رژیم صهیونیستی، اموال زیادی در ایران شناسایی شده و با دستور مقام قضایی توقیف شده‌اند. این فرد اقدام به فعالیت شبکه‌ای و مستعمر علیه امنیت ملی و منافع ملت ایران در این شبکه ضد اینترنشنال داشته است و کار شناسایی باقی اموال این فرد ادامه دارد. این گزارش می‌افزاید: در ۲۴ مورد اموال و دارئی‌های توقیف شده از این فرد قطعات زمین ارزشمند با کاربری‌های مختلف، چند مغازه، خانه و آپارتمان، چند قطعه باغ، یک کارخانه و موارد دیگری از اموال توقیف شده است. براساس گزارش دادستانی بررسی‌ها نشان می‌دهد وی اموال دیگری در ایران دارد که کار کارشناسی برای شناسایی باقی اموال این عنصر وابسته به دستگاه‌های جاسوسی دشمن ادامه دارد و مراتب به اطلاع عموم خواهد رسید.

قوه قضاییه اعلام کرد: در پی رصد دقیق اطلاعاتی و تکمیل مستندات توسط ضابطین با دستور مقام قضایی اموال محمود عنایت مدیر شبکه صهیونیستی اینترنشنال در ایران توقیف شد.

طبق گزارش دادستانی در راستای قانون تشدید مجازات جاسوسی و همکاری با رژیم صهیونیستی و کشورهای متخاصم علیه امنیت و منافع ملی، مقابله با اقدامات خصمانه عوامل رسانه‌های معاند که با دشمن صهیونی – آمریکایی همکاری می‌کنند و در جهت تقویت دشمن گام بر می‌دارند، دستور قضایی جهت شناسایی و توقیف اموال اینترنشنال شبکه رژیم صهیونیستی، اموال زیادی در ایران شناسایی شده و با دستور مقام قضایی توقیف شده‌اند. این فرد اقدام به فعالیت شبکه‌ای و مستعمر علیه امنیت ملی و منافع ملت ایران در این شبکه ضد اینترنشنال داشته است و کار شناسایی باقی اموال این فرد ادامه دارد. این گزارش می‌افزاید: در ۲۴ مورد اموال و دارئی‌های توقیف شده از این فرد قطعات زمین ارزشمند با کاربری‌های مختلف، چند مغازه، خانه و آپارتمان، چند قطعه باغ، یک کارخانه و موارد دیگری از اموال توقیف شده است. براساس گزارش دادستانی بررسی‌ها نشان می‌دهد وی اموال دیگری در ایران دارد که کار کارشناسی برای شناسایی باقی اموال این عنصر وابسته به دستگاه‌های جاسوسی دشمن ادامه دارد و مراتب به اطلاع عموم خواهد رسید.

سازمان غذا و دارو خبر داد تخصیص ۳ میلیارد دلار ارز ترجیحی به حوزه غذا و دارو برای سال ۱۴۰۵

مدیرکل داروی سازمان غذا و دارو، در خصوص نحوه تخصیص ارز ترجیحی در سال جاری اعلام کرد: ارز تخصیص یافته ترجیحی به حوزه غذا و دارو برای سال ۱۴۰۵ برابر با ۳ میلیارد دلار بوده که سهم دارو و مواد اولیه از این مبلغ، ۱،۵ میلیارد دلار است و مابقی به شیرخشک، تجهیزات و ملزومات مصرفی پزشکی اختصاص دارد. اکبر عبدللهی‌اصل با اشاره به تمهیدات مرکزی به این بودجه تصریح کرد: با فرض تخصیص و انتقال کامل منابع، حدود ۴۰۰ میلیون دلار ارز این مبلغ بابت تسویه حساب ترخیص‌های با حداقل استاندارد و مواد اولیه سال‌های گذشته مصرف خواهد شد. وی با استناد به آمار واردات چند سال اخیر افزود: میزان واردات دارو و مواد اولیه فارغ از نوع ارز در سال‌های گذشته بین ۱،۸ تا ۲،۲ میلیارد دلار در نوسان بوده و پیش‌بینی می‌شود در سال ۱۴۰۵ این رقم به ۲،۲ میلیارد دلار برسد. عبدللهی‌اصل با تأکید بر محدودیت منابع ارزی گفت: اداره کل دارو از محل ۱،۱ میلیارد دلار ارز ترجیحی، قادر به پوشش حداکثر نصف نیاز ۲،۲ میلیارد دلاری دارو و مواد اولیه دارویی کشور بوده و طبیعتاً نیمی از نیاز از طریق ارز غیرترجیحی باید تأمین شود.

وی در تشریح معیارهای جدید تخصیص ارز ترجیحی بیان کرد: در سال گذشته ارز ترجیحی اغلب مواد مؤثره و تمامی مواد جانبی، فیلتر، رزین و موادی که معادل تولید داخلی داشتند، حذف شد و در اواخر سال نیز ارز اغلب مواد اولیه از این فهرست خارج شد. مدیرکل داروی سازمان غذا و دارو تأکید کرد: درحال حاضر ارز ترجیحی فقط به دارو و مواد اولیه‌ای تعلق می‌گیرد که قبلاً با ارز ترجیحی به صورت حداقل اسناد ترخیص و مصرف شده‌اند، همچنین داروهای ساخته شده گروه حیاتی و ضروری و مواد مؤثره داروهای بیماران خاص و صعب‌العلاج که معادل تولید داخل ندارند را هم شامل می‌شود. عبدللهی‌اصل خاطر نشان کرد: مواد پیش‌ساز مورد مصرف در تولید مواد مؤثره مربوط به داروهای حیاتی و ضروری که قبلاً مشمول دریافت ارز ترجیحی بودند، گم‌گامان از این مزیت بهره‌مند نخواهند شد.

وی با اشاره به موارد حذف‌شده از فهرست ارز ترجیحی گفت: ارز ترجیحی از مواد مؤثره و پیش‌سازهای مربوط به داروهای بدون نسخه، داروهای غیرمزمّن ارزان‌قیمت و داروهای تحت لیسانس حذف می‌شود.